



Głos Parafii

gazetka parafii św. Jadwigi Śląskiej
w Opolu-Malinie

nr 18 (756)/2026

5 kwietnia 2026



NIEDZIELA WIELKANOCNA ZMARTWYCHWSTANIE PAŃSKIE

Z Ewangelii według Świętego Jana

Pierwszego dnia po szabacie, wczesnym rankiem, gdy jeszcze było ciemno, Maria Magdalena udała się do grobu i zobaczyła kamień odsunięty od grobu. Pobiegła więc i przybyła do Szymona Piotra oraz do drugiego ucznia, którego Jezus kochał, i rzekła do nich: «Zabrano Pana z grobu i nie wiemy, gdzie Go położono». Wszedł więc Piotr i ów drugi uczeń i szli do grobu. Biegli obydwaj razem, lecz ów drugi uczeń wyprzedził Piotra i przybył pierwszy do grobu. A kiedy się nachylił, zobaczył leżące płótna, jednakże nie wszedł do środka. Nadszedł potem także Szymon Piotr, idący za nim. Wszedł on do wnętrza grobu i ujrzał leżące płótna oraz chustę, która była na Jego głowie, leżącą nie razem z płótnami, ale oddzielnie zwiniętą w jednym miejscu. Wtedy wszedł do wnętrza także i ów drugi uczeń, który przybył pierwszy do grobu. Ujrzał i uwierzył. Dotąd bowiem nie rozumieli jeszcze Pisma, które mówi, że On ma powstać z martwych.

Pascha Pańska, Pascha, i jeszcze raz Pascha - trzykrotnie na cześć Trójcy Świętej. To jest dla nas święto nad świętami i uroczystość nad uroczystościami, o tyle wyższa od wszystkich, nie tylko ludzkich i z ziemią związanych, lecz także od świąt samego Chrystusa, które na Jego cześć obchodzimy, o ile słońce piękniejsze jest od innych gwiazd.

Mowa paschalna świętego Grzegorza z Nazjanzu

NIEDZIELA WIELKANOCNA – 5.04.2026 – ZMARTWYCHWSTANIE PAŃSKIE

7:00 – REZUREKCJA – w int. Parafian, prosząc o Boże błogosławieństwo, opiekę Matki Bożej i św. Jadwigi Śl. oraz zdrowie, dla ++ parafian prosząc o dar życia wiecznego

10:30 – 1) za ++ Marię i Wilhelma Szaforz, ich córkę, synów, synowe, za + wnuka Waldemara
– 2) za + ks. Jana Czereda

14.00 – nieszpory wielkanocne

PONIEDZIAŁEK W OKTAWIE WIELKANOCY – 6.04.2026

8.30 – za + o. Teodora Piechota w rocz. śmierci, za ++ misjonarzy werbistów

10:30 – 1) za + męża Jana Morcinek w rocz. śmierci
– 2) za Parafian

WTOREK W OKTAWIE WIELKANOCY – 7.04.2026

18.00 – za + ks. Wojciecha Skrobocz, o. Teodora Piechotę, ++ kapłanów
(int. od róż różańcowych)

ŚRODA W OKTAWIE WIELKANOCY – 8.04.2026

18.00 – dziękując za otrzymane łaski, prosząc o obfitość Bożego błogosławieństwa, opiekę Najświętszej Maryi Panny, wstawiennictwo św. Jadwigi Śląskiej oraz zdrowie w int. Urszuli i Zbigniewa z ok. rocznicy ślubu

CZWARTEK W OKTAWIE WIELKANOCY - 9.04.2026

18.00 – za + Wacława Jachno

PIĄTEK W OKTAWIE WIELKANOCY - 10.04.2026

18:00 – za ++ rodziców Zofię i Teodora Dras, ++ z pokrewieństwa Dras, Słowik

SOBOTA W OKTAWIE WIELKANOCY - 11.04.2026

18:00 – za ++ rodziców Elfrydę i Henryka Dąbrowa, za ++ dziadków z obu stron

II NIEDZIELA WIELKANOCNA, CZYLI MIŁOSIERDZIA BOŻEGO – 12.04.2026

8:30 – dziękując za otrzymane łaski, prosząc o obfitość Bożego błogosławieństwa, opiekę Najświętszej Maryi Panny, wstawiennictwo św. Jadwigi Śląskiej oraz zdrowie w int. Kornela z ok. 8 rocz. urodzin, za brata i całą rodzinę

10:30 – 1) dziękując za otrzymane łaski, prosząc o obfitość Bożego błogosławieństwa, opiekę Najświętszej Maryi Panny, wstawiennictwo św. Jadwigi Śląskiej oraz zdrowie w int. Edyty i Zygmunta Ochota z ok. 40 rocz. ślubu, za dzieci z rodzinami

– 2) dziękując za otrzymane łaski, prosząc o obfitość Bożego błogosławieństwa, opiekę Najświętszej Maryi Panny, wstawiennictwo św. Jadwigi Śląskiej oraz zdrowie w int. Magdaleny z ok. 75 rocz. urodzin

Po Eucharystii Chrzest Święty Zofia Dorota Rachwał

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE

1. **Chrystus Pan Zmartwychwstał! Prawdziwie Zmartwychwstał!**

Na całe święta Wielkanocne, składam Drogim Parafianom i Miłym Gościom najserdeczniejsze życzenia. Nade wszystko mocnej wiary oraz niezachwanej nadziei, wiele Bożego pokoju w sercu, dobrego zdrowia oraz chrześcijańskiej radości ze zwycięstwa naszego Zbawiciela Jezusa Chrystusa nad grzechem, złem i śmiercią. Szczęść Wam Boże!

2. **Dziękujemy za wszelkie prace związane z przygotowaniem i poprowadzeniem uroczystości Triduum Paschalnego.** Dziękujemy za Ciemnicę i Boży Grób, za kwiaty, świąteczny wystrój, dziękujemy ks. Alfredowi, Panu Stanisławowi i Scholii Parafialnej, Szafarzom, Ministrantom, Mariankom oraz wszystkim, którzy swoją pracą i staraniem pomogli nam pobożnie przeżyć ten święty czas. Niech Dobry Pan Bóg wynagrodzi wam stukrotnie.

3. **Dziękuję** za wszelkie modlitwy, zamówione intencje mszalne, wpłaty na konto parafialne, prace wykonane w minionym tygodniu, za przystrojenie kościoła oraz za posprzątanie świątyni mieszkańcom z ulicy Adama numery parzyste. W nadchodzącym tygodniu zapraszamy do sprzątania naszego kościoła rodziny ulicy Adama numery nieparzyste.

4. Dzisiaj i za tydzień zbiórka bieżące utrzymanie parafii. W poniedziałek wielkanocny na KUL. Bóg zapłać!

5. Dzisiaj tj. w niedzielę o 14.00 uroczyste nieszpory Wielkanocne. W poniedziałek wielkanocny nie ma nabożeństwa popołudniowego.

6. We wtorek o godz. 8.00 nie ma Mszy św. dla naszej Szkoły.

7. Sakrament Pokuty i Pojednania – 30 min przed każdą Mszą świętą.

8. **Cmentarz parafialny.**

W ubiegłym roku koszty obsługi naszego cmentarza wyniosły 5881 zł. W tym roku opłata za same śmieci wzrosła i wynosi 657 zł miesięcznie, **co daje rocznie 7886 zł.** Woda także podrożała. Z tej racji, po wysłuchaniu Parafialnej Rady Duszpasterskiej i Parafialnej Rady Ekonomicznej, ustaliśmy **koszt roczny od posiadanego grobu na 70 zł. Ofiary składamy do 12 kwietnia.** Na kopercie proszę wskazać, którego grobu dotyczy wpłata oraz dane wpłacającego. Można także złożyć opłatę bezpośrednio na konto parafialne.

9. Do skarbonki św. Judy Tadeusza można składać *ofiary na kwiaty*, a do skarbonki św. Antoniego dla potrzebujących [Caritas].

10. Strona internetowa naszej parafii - www.parafiamalina.pl

11. Numer kontaktowy parafii - 452-061-934.

12. Zapraszam do odwiedzania naszej strony na Facebooku.

13. **Kancelaria parafialna w tym tygodniu tylko po uprzednim umówieniu.**

14. **Dziękujemy** wszystkich zaangażowanym w przygotowanie i prowadzenie Festynu parafialnego. Bóg zapłać za ciasta i inne smakołyki, za ozdoby świąteczne oraz za wszelkie dobro!

Szczypta teologii...

Tak więc trzeba było, aby Chrystus cierpiał, i nie mogło stać się inaczej, jak On sam zresztą powiedział o tym uczniom, wyrzucając im brak zrozumienia i ociąganie się: nie chcieli uwierzyć, że trzeba, by Chrystus cierpiał i wszedł do swej chwały. Wszedł On przeto od Ojca i przyszedł na świat dla zbawienia swojego ludu, ogałając się z tej chwały, którą miał u Ojca, zanim świat powstał. Zbawienie zaś było dokonaniem wszystkiego i trzeba było, aby przyszło przez mękę Tego, który jest dawcą naszego życia, jak uczy Paweł: "On jest twórcą życia, udoskonalonym przez cierpienia".

A chwała, której Jednorodzony przez krótki czas wyrzekł się dla nas, została Mu przywrócona przez krzyż i zajaśniała w Jego uwielbionym ciele. Mówi Jan w swojej Ewangelii wyjaśniając, czym była owa woda, o której powiedział Zbawiciel, że "płynie jak strumień z wnętrza człowieka wierzącego. A powiedział to o Duchu, którego mieli otrzymać wierzący w Niego. Duch bowiem jeszcze nie był dany, ponieważ Jezus nie został jeszcze uwielbiony" - chwałą nazywa śmierć na krzyżu. Dlatego Pan prosił przed męką swego Ojca, aby Go uwielbił tą chwałą, którą posiadał razem z Nim przed założeniem świata.

*Kazanie św. Anastazego Antiocheńskiego, biskupa
(Kazanie 4, 1-2)*

Alleluja! Chrystus Pan Zmartwychwstał! Alleluja!
Wszystkim Drogim Parafianom i Gościom
Życzę obfitości Bożego błogosławieństwa
Pokoju serca oraz dobrego zdrowia
Na czas radosnej Wielkanocy

Gazetka „*Głos Parafii*” jest wydawana przez parafię św. Jadwigi Śląskiej, ul. Teligi 81, 45-675 Opole-Malina, tel.: 452061934, www.parafiamalina.pl i jest przeznaczona do użytku wewnętrznego członków tej wspólnoty.

Konto parafialne: Bank Spółdzielczy w Krapkowicach 43 8884 0004 2003 0032 9938 0003
(wpłaty z tytułem: *darowizna na cele kultu religijnego*, można odpisać od podatku).